Bopna YVIKING JOHNSON

Ultra Grip ®naHubl ansa Tpy6 u3 ctanum, vyryHa, NBX m M3, hukcupyrowme

DN 50-400
PN 10/16

OCc06EeHHOCTU KOHCTPYKLIMKN

- OavH TMN onaHua NoAXoauT AN YCTaHOBKM Ha TpyObl U3 cTanw.
yyryHa, MNBX, acbectouemeHTta 1 N3
- KoHcTpykums obecneymBaeT NpOCTo U BbICTPbIA MOHTaX
coeVHEHNN
- onycTmoe faBneHne B COeQUHEHNUN PaBHO UMK NpeBbillaeT
pacuyeTHoe gaBrneHue Tpyo
- YcTaHaBnvMBaeMbln 3a30p Mexay NroCcKOCTbio dnaHua
1 TOPLOM TpyObl CAYXMWT:

- ANnsi npeJoTBpaLleHns nepegayn subpaumm

- ANsi KOMMNeHcauUMn ocagku rpyHTa

- Ans obneryeHnss MoHTaXka/AeMoHTaxa

- [Ina yBenu4eHuns xectkocTh Tpyobl 13 M3 B MecTe o6xnma
MCrnonb3yeTcst NoAAEPXKMBatOLLAsi BTYIKa U3 HEpXKaBeroLLEn cTanm

O6nacTb NpUMeHeHus

- OBXMMHble dhraHubl Ansa Tpy6 n3 vyryHa, ctanu, NMBX u HekoTopbixX
OpYrux matepuanos npefHasHauyeHbl Ans coeuHeHus Tpyo unm
npucoeanHeHnsa Tpy6 K hrnaHuam 3anopHon apmaTypbl, CHETHUKOB,
BPE30K 1 Npoyero obopyaoBaHusi

- TpybonpoBoapb! AN HENTPanbHbIX XUOKOCTEN Npu

ponyctumon paboyen Temnepatype 50 °C

Cneumndcbmkaums (puc.3)

1 - Kopnyc dnaHua 13 KOBKOro YyryHa

2 - TIpMXMMHOE KOrbLIO 13 KOBKOIO YyryHa

3 - BHyTpeHHHee ynopHoe KomnbLo 13 MeTannyeckoro cnnasa
4 - duKcupyoLLMe CerMeHTbl N3 MeTannn4yeckoro cnnasa

3 - MNpodunupoBaHHoe yNnoTHUTENbHOE KonbLo n3 EPDM

4 - bonTbl ¥ rakn n3 HepXxaBetLLen cTanm

3awuTa ot Koppo3uu

- BHyTpM 1 cHapyxu - nokpbiTne Rilsan Nylon 11, rogHoe ans
NUTLEBOWN BOAbI
- BonTbl 1 ranku n3 HepxxasetoLLeln cTanm

puc.3
Mpwu 3akase
CooTtBetctBue FOCTam - OB6azaTenbHO ykasbiBaTh Matepuan Tpybbl, DN 1 HapyxHbIn
anametp TpyObl
- COOTBeTCTByeT FOCT 12815 - 80 - 3anonHnTb OI'IpOCHbII7I JINCT B anﬂO)KeHMM

59



B
VIKING JOHNSON oAa

YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO
MDWKUMAETCS K
...nosepxuocm Tpy6bl

Pebpa ynnotHeHus
NepBsiMU1 KacaioTcst
h MOBEPXHOCTU Tpy6bl

DuUKCHpytoLMe CerMeHTbI
NPWKMMAIOTCS! K MOBEPXHOCTU
Tpy6bl U brKcupytoTcs

Mpu nopaye aaBneHus B
cucremy acdexT pukcaumn
yBennuusaetcs
NponopuMoHanbHO cune

3aTaAHyTb ranky
no yropa
YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO MPUXaTo K
Tpybe ¢ HeobXoAUMbBIM ycunueMm,
obecreunBas repMeTMyHoe CoeiMHeHNe

BapuaHT 1 BapuaHT 2

oW Vo

puc.4

Hapyxbiii | PaBouee MapameTtpbl  raHua 3axsart Tpy6bl (D) Pasmepbl, MM Kon-so| Paawep | Bec,

DN avaveTtp |pasnenne| PN BapuaHT finn cranu, wyryra. MBX fina 11 C A B T Kr
Or o or o CTSKEK| CTSHKEK

50 43.5-63.5 16 10/16 1 70 105 70 95 165.0 | 168.0 [ 154.0| 18.0 3 M12x60 | 4.4
65 | 63.0-83.7 16 10/16 1 70 105 70 95 | 185.0 [ 188.5|154.0| 18.0 3 M12x60 | 5.4
80 | 85.7-107.0 16 10/16 1 70 105 70 105 [ 200.0 | 211.5[154.0 20.0 3 M12x60 | 7.0
100 | 107.2-133.2 16 10/16 2 90 125 90 120 | 220.0 | 277.0[198.0| 22.0 3 M16x80 | 10.2
125 | 132.2-160.2 16 10/16 1 90 125 90 125 | 250.0 | 304.0 [ 198.0| 22.0 3 M16x80 | 11.2
150 | 158.2-192.2 16 10/16 2 95 140 95 140 | 285.0 | 336.0 [ 218.0| 22.0 4 M16x80 | 14.9
200 | 218.1-256.0 10 10/16 2 120 185 120 | 155 | 340.0 [ 417.0]252.0] 19.0 4 M16x80 | 22.3
250 | 266.2-310.0 10 10/16 2 150 220 150 180 [ 405.0 | 476.0313.0] 21.0 6 M16x110 | 34.4
300 | 315.0-356.0 10 10/16 2 150 220 150 [ 185 [ 470.0 | 519.0|313.0] 22.5 8 |M16x110]42.2

MbI roToBbI NnpegocTaBuTb MHhopmauuto o pnaHuax UltraGrip Ha TpyObl
6onblero guameTpa No 3anpocy.



